



小荷尖尖

滨州市中小学生优秀作品选登
本栏自报纸订阅电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

谢谢您, 老爸

滨州经开区二中五年级四班 辛依依

数不清,这是自己第几次笨拙地拿起笔杆写关于老爸的点点滴滴,这种感激在我的心里已经存了很久很久,我总想说:谢谢您,老爸。

是哪年哪月,我已记不清了,但我却记得那一段紧张而温暖的日子。为了能考入一个语文班,我天天埋头苦读。父亲依旧早出晚归,不管每天多累,回来后,总是默默地守候在我身旁。

一天,我无助地坐在书桌旁,一连几道题都无从下手,草稿纸堆了

满满一桌,我依然一筹莫展。我心里一着急,将手里的纸团随手一扔,就听见那纸团似乎“撞”到什么,“啪”的一声落到地上。我一下心慌了,不会是砸到老爸了吧?我悄悄地回过头去,只见老爸正襟危坐,目光严厉地向我射来。我无言以对,老爸伸手递过来一杯热茶,我缓缓地接过这杯带着爱意的茶。我们畅聊许久,至于谈话的内容,我忘却了,只记得当时浮躁的心终于平静了,那几道题自然也解开了。这种

爱,让我铭记一辈子,让我的心里总是充满了感激。

后来,我如愿考上了那个语文班。老爸拿着我的录取通知书什么也没说,只是一头扎进厨房,做了满满一桌子的菜。

真的感谢您,老爸,您让一个十岁的孩子懂得了爱与被爱,理解与被理解,我只想说:谢谢您,老爸,我爱您。

(指导教师:吴小巧)

青岛游记

滨州经开区一中八年级十四班 马梓硕

去年,我曾有幸前往青岛石老人海水浴场,那里的景色如诗如画,令我沉醉其中,难以忘怀。

乘了三个小时的车,终于来到了石老人浴场。然而,初入视野的并非心中所构想的那般景象:蓝蓝的海洋翻涌着万千洁白浪花。取而代之的是一片车水马龙,人头攒动,汽车的鸣笛声与人群的喧闹声交织在一起,扑面而来。但这小小的落差并未让这场旅途黯然失色,穿过人群竟真的看到了那碧蓝的海水、细腻沙滩和飞翔的海鸥。

最令我难忘的是“海上滑翔伞”项目,体验了一次大海之上飞翔的刺激。我穿着救生衣,系着安全带被绑在滑翔伞上,伞拖在快艇的尾部,伴随着快艇的飞驰,我在大海上空飞翔,一群海鸥在我旁边伴飞。当整个体验结束后,我回到地面,双脚发软,一下子瘫坐在地上。这奇妙的经历让我感受到了前所未有的刺激,一切的疲惫都化作了满足的笑容,真是一次令人难忘的独特体验。

玩得有些累了,我搭乘了一艘快艇,前往那片因独特景致而闻名遐迩的海域。路程不远,没过多久,便抵达了赫赫有名的石老人所在地。石老人,静静地矗立在那里,遥望着远方,眼神深邃而悠远,仿佛陷入了沉思之中。他究竟在思索着什么呢?或许是对未来人生的憧憬与期许,又或许是在沉浸于往昔美好事物的回忆里,那些曾经的欢笑与温暖,如同这脚下的海浪,一次次在心头翻涌。

踏上石老人海水浴场这片土地,我仿佛踏入了一个神奇的自然之境,时光仿佛在这一刻静止,我就这样静静地伫立着,沉浸在海风的轻拂中,沉醉于石老人的庄严下,内心满是眷恋与不舍,久久都不愿挪动离去的脚步。我早已在浪花中陶醉。

(指导教师:蔡银环)

留在心底的声音

树人学校八年级四班 张舒冉

夏日的阳光透过树梢留下几缕金黄,地面上的亮点便是存在的证据。阵阵蝉鸣此起彼伏穿插其中,与富有生机的美景相映成趣,如同无数水滴汇入时间的长河中。

幼时的我常常往外婆家跑,每当我快要跑到门口时,总有人在门口探着头寻找我。对视的那一刹那,我便立即扑入外婆怀中,一双粗糙的大手紧紧拥住我。

外婆总会在院子里的树荫下放一个小桌子、两个小板凳,一老一小在树下愉快地游戏。我总缠着外婆教我折纸,各种颜色的纸片经过外婆的妙手变成各种小动物。我也学

着外婆的样子折,但每次都不尽如人意,好在外婆不在意这些,她只在乎我开不开心。蝉鸣的欢快与我嬉笑的声音在此刻融合,谱写出一曲美妙绝伦的乐章,悠悠扬扬地飘荡在这方静谧的小院里。

又过了一日,天色渐暗,我与外婆挎上竹篮,到树林里寻找幼蝉。很快就发现一个蝉洞,我将手指伸进洞里,不一会传来一阵刺痛,一只幼蝉勾上了我的手指。我喜出望外,马上就把它拿给外婆看,展示我的战利品。外婆嘴角弯弯,笑意满满。手电光在树枝间来回晃动,阵阵蝉鸣回荡耳边,不知在诉说何事。

终于踏上了回家之路,橘黄色的灯光很是温柔,似是花朵绽放。抬头仰望,满天繁星,我拉了拉外婆的手,询问:“外婆,那是什么星啊?”“那是北斗七星。”

时光流逝,我与外婆见面的次数越来越少。再次回去,外婆正弯腰捡蝉蜕,好像把我幼时的记忆重新拼好,拼成一把钥匙,随时等我回来打开那扇记忆之门。

我又一次扑入她的怀中,还是那样熟悉,那样温柔,那样让人心生向往。我的耳畔又响起了阵阵蝉鸣。

(指导教师:周方敏)

森林运动会

中海中学二年级十四班 郭宇鑫

阳光灿烂的一天,森林里可热闹啦!原来是小动物们在开运动会。

看,小兔和乌龟在赛跑。小兔跑得可快啦,它把乌龟远远地甩在后面。乌龟也不灰心,它眼神坚定,

努力地爬呀爬,坚持爬到了终点。

那边,小猴子正在举重。只见它双手紧紧地抓住杠铃,脸憋得通红,“嘿”的一声,杠铃一下子举过了头顶,它真厉害呀。

最激烈的要数拔河比赛。小象紧紧地拽着绳子,用长鼻子在使劲拉,小熊则身体后

仰,爪子使劲往土里蹬。它们实力相当,绳子一会儿往左,一会儿往右,难分胜负。最后,虽然小象赢了,小熊也没有因此而感到沮丧难过,笑着说,下次一定要赢回来。

在这场精彩纷呈的森林运动会中,小动物们表现得都很棒。

(指导教师:吕明娟)



母程力多 徐書議大
高廣弘寶 浩朝郎唐
氏平建佛 題散判西
久人在塔 額大尚京
而祖於證 粵夫書千
無父四經 妙撿武福
姪並依之 法投部寺
夜信有踴 蓮尚負多
夢著禪現 華書外寶
諸釋師法 佛官琅塔
佛門慶歸 之郎邪感
慶歸法 祕中顏勳
法金 藏東真撰
胤姓 也海卿朝

百川小学 刘苏杰 指导教师:刘增银